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A irancia lapok szerint Ber. intől tügg Európa békéje 

Megindulnak a közvellen német-írancia lárgya ások 
Megérkezett a német válaszjegyzék. - Két pontban nem engednek a németek. - 
Az angol lapok a katonai repülőgépek kérdése miatt aggódnak 

Ovalosságra ini a irancia jobboldali sajfó 
A gyülőltség lázában vergődő Európa ismét izzik. A két tragikusan bizonytaran 

kodó nemzet: a német és a francia, un tud, vagy nem akar egymásrat alálni és a 

bizalmatlanság egyre jobban rágja azt a rést, megyen keresztül belopózkodik a ha- 
borus veszely. Hitler, aki aggódva lesi országának belső remegéseit, kifelé talán bé- 
két akarna, mert békére lenne szüksége, de még sem mehet bele semmiféle konipro 
misszumba, mert akkor a félrevezeteti tömegek ráébrednének igéreteinek irreális ta- 
lajára, PAris már engedékeny lenne, mind nki béke után áhitozik és a helyzet ma bi- 

gyan oldódik meg ez a kérdés és nem lehet 

Ma csak Berlintől függ minden, Berliu ad- 

zonytalanabb mint valaha. 

Berlintől függ mindem 

Páris, január 21. 
A Petit Parisien cimü jobboldali lap 

Németország és Franciaors-ág jelenlegi vi- 
szonyát tagolja. Az nem lehet kétséges - 
irja a lap - hogy Frarciaország legégetőbb 
problémája ma és mindig a német kérdés 
Ma egész Európa nyugalma attól függ, ho- 

letagadni, hogy a helyzet sulyos Megértés 
reé s bizalomra lenne szükség, de ebben a 

nehéz atmoszférában biza.omról nem lehet 
szó. Az ügy elbirálásánal mni számclni 
kell azzal, hogy Franciaország úl nyereg- 
ben és ha kell, meg tudja magát védeni, de 
ez a viszonylagos biztonsági álapot nem ér 
semmit, mert 

Franciaország békét és mem háborut 
akar, 

hatja vissza Európa nyugaimát és ezt a 
nyugalmat szükség esetén engedményekkel 
kell elérni Ha pedig ez sem segit, akkor 
jön az erőszak. 

Megjött a német válaszjegyzék 

Beriin, január 21. 
Hetekkel ezelőtt történ, hogy a Fran- 

cois Poncet berlini német nagykövet memo 
randumot adott át a német birodalmi kor- 
mánynak, melyben felfektette Franciaor- 
szág békepontjait. A memorandum átnyuj- 
tása az első kisérlet volt a német-franvia 
közeledésre es Európaszerte nagy érdeklo 
déssel várták, a német válaszjegyzéket. A 
diplomácia szabályai szerint hasonló ze 
morandumokra okvetlenül válaszolni ked és 
éppen ezért kinos feltünést keltett, hogy 

Berlin nem válaszolt. 
Az idegesség egyre fokozódott. mert a fran 
ciák a diplomáciai udvariasséz durva meg- 
sértésének látták a német hallgatást. 
fegnap aztán végre Neurath német kül 

ügyminiszter megbizottja átnyujtotta Ber- 
linben Francois Poncetnak a német válasz- 

riumnak, ahonnan továbbadták a jegyzék 
szövegét a Genfben tartózkodó Paul Bonco- 
ur külügyminiszternek. 

Mit tartalmaz a válaszjegyzék? 
London január 21 

A német válaszjegyzék szövege telje- 
sen titokban maradt, de annyi kiszivárgotb 
hogy a nemetek békülékeny hangot ütöttex 

Politikai hatásaiban a memorandum 
beavatott körökben optimisztikusan itélik 

hangokat várják. 

Páris, január 21 
A jobboldai francia lapok vatosságra 

intik a közvéleményt. A félhivatalos 
Temps tartózkodóan ir és kjelenti, kay 

Nem szabad 

Bucuresti, január 21 
A pénzügyminiszteriumban az adózó 

polgárok részéről számos panasz érkezett 
arról, hogy az adóhivatalok, olyan egyéne- 
ket is állandóan zaklatnak. akiknek semmi 
féle hátralékuk nincsen. A pénzügyminisz- 
ter a panaszokra vonatkozóan vizsgálatot 
rendelt el, amely a legtöbb panaszt jogos- 

jegyzéket. A nagykövet azonnal megtávira- 
a jegyzék szövegét a külügyminisete. 

nak találta. Ezzel kapcsolatban a pénzügy- 
mániszter meost az összes pénzügyi igazsa- 

m 
A németek hajlandók mindenről tár- 

gyalni két pont kivételével. Ez a két pont 
a fegyverkezési próbaidő és a katonail repü 
lőgépek kérdése. 

Az angol lapok résztetesen tárgyaljak 
a válaszjegyzéket és ugy látszik, jobban van 
nak értesülve, mint a francial apok. 

Az angol sajtó megállapitja. hogy Hüt- 
ler nem talája megfelelőnek Franciaország 
azon ajánlatát, hogy egy egyezmény esetén 
Franciaország kivonja a forgalomból kato- 
nai repülőgépeinek felét, mert a németek 
nem tudják elképzelni, hogy mi lesz ezek 
kel a repülőgépekkel. Azt nem lehet hinni 
- irja a Daily Express - hogy a franciák 
elpusztitanak 2000 repülőgépet. viszont a 
németek bizalmatlanságát máskülönben nem 
lehet leszerelni 

Megir dulnak a közveflem német-francia 
tárgyalások 

Páris, január 21. 
kétségtelenül kedvező batást váltott ki és 
meg a helyzetet. Dacára a lapok néha pesz- 

szimista állásfoglalásával, kormánykörökben sem tartják reménytelennek a helyzetet 
-és majdnem biztosra veszik, hogy ujból meg 
gyalások. A helyzet persze még kialakulás előtt áll és egyelőre az angol és olasz visz- 

indulnak a közvetlen német-francia tar- 

A párisi jobboldali sajfó óvaflosságra iní 
válaszjegyzék nem lehet eliminálási alaa 
egy meginduló tárgyaláson. Még most sem 
olvadt fel a jég - irja a lap - és Berlin 
még most sein játszik nyit kártyával 

zaklatni az adózókat 
tóságokhoz körrendeletet intézett, amely- 
ben felhívja őket arra, hogy figyelmeztes- 
sék alantas közegeiket, hogy ilyen felesle- 
ges zaklatásoktól tartózkodjanak. A miukx 
ter ismételten megjegyzi, hogy az adóbe- 
hajtásoknak igazságosaknak. de kimélete- 
seknek kell lenni. A behajtásnál figyelem-, 
mel kell lenni, nemcsak a kincstár, hanem 



Az adóretorm első lépés 

tüleni a urmály: 
a 

Leszállitják az ingatlanátruházási illetéket és egységesítik 

. ile 
sények közül , ül a legz 

lyosabb és legvexatikusabb jellegü a forgal 
mi adóról szóló, Altalános panasz az ingai- 
lanok átruházása után szedett ugynevezett 
átirási illetékek nagymérvü felamelése ellea 
is. aminek a hatása az lett hogy az ingat 
lanforgalom hihetetlen mértékben lecsök- 
kent. Végül állandó az elkeseredes a mozgó 
fényképszinházak tulajdonosai között is az 
miatt, hogy a rájuk kivetett jegyadó nem- 
csak jövedelmük tulnyomó részét elveszi az 
állam javára, de a látványossági adóról 
szóló törvénynek vannak egyéb olyan ren- 
delkezései is, amelyek - mint például az 
adó előzetes lerovása, stb. - az adófizető 
feleket a pénzügyi adminisztráció fizetatan 
de annál felelősebpb ügynökeivé teszi. Ért 
hető, ha az uj pénzügyminiszter elsősorban 
ezeknek a közvetett adónemeknek módosi- 
tásához. iltőleg könnyitéséhez nyul, anu- 
kor a közterhek enyhitésének programját 
megvalósitani készül. 

Az már elhatározott dolog, hogy nem 
egy törvény készül mindezen közterhek eny 
hitésére, hanem minden adónem módositá- 
sárol külön javaslatot fog terjeszteni a pén- 
ügyminiszter a törvényhozás ele. Az ingat 
lanátirás illeték mérséklése látszik techni- 
kailag a legyszerübb feladatnak, Ma a bér. 
érték 165 százaléka az átruházási dij a vá 
rosokban és 10 százalék a falukon. A terv 
az, hogy az illeték a városi ingatlanok át- 
ruházása után lesz 10 százalék, a falusiaké 
után megfelelően kevesebb 

A látványossági adó módosítása már 
több megfontolást igényel, mert az állam- 
kincstárnak itt védekeznie kell a kjátszá- 
sok sokféle lehetősége ellen, Ma az adó su- 
lyos is összegileg és terhes is kezelést ille- 
tően. A szinházak és mozik minden előadas 
előtt kötelesek valamennyi jegy után be- 
fizetni az adót a pénzügyigazgat sághoz. a 
mely aztán a következő napon visszatérit 
az el nem adott jegyek adóját, 

Ez a körülményes eljárás megszüntet- 
hető lenne az által, hogy az állam pausá- 
lét állapitana meg minden mozira nézva. 
A jelenlegi adó életben léte óta ismere 

tes a pénzügyi hatóságok előtt nemcsak a 
helyiségek befogadóképessége, de látogatutt 
ságuk mértéke is, a pausálét tehát eleg 
megközelitő pontossággal meg lehet állapi 
tani minden szinház és mozi részére, Való- 
szinü is, hogy a jegyadó mai rendszerét - 
enyhébb formában - csak a fővárosra néz 
ve hagyják meg, vidéken megengedik a pa- 

" " " 

Uj osztrák ércpénz 
ET 

kerül forgalomba 

Az osztrák Nemzeti Bank a magyar öt. 
pengős és a svájci ötfrankos mintájára a 
Kközeljővőben ötschillinges érmeket hoz for- 
galomba. Az osztrák pénzverde tudvalevo. 
leg a régi monarchia korából maradt meg 
és egyike a világ legtökéletesebb és leg. 
modernebb intézményeinek, A bécsiek az uj 
ötsehillingest, amely még nincs ha forgalom 
ban - nem tudni mért - Stefferl"-nelk 
nevezték el. 

Erdélyi Magyarság 
oldal 

látványossági a 

nül a forgalmi adó igényii. ennek módosi- 
tása érdekében azonban már annyi interven 
eló történt és a pénzügyminiszteriumban 
annyi memorandum és javaslat fekszik, 

Arad, január z1. 
Az elmult évben. december 30-án az 

aradi korzón Mihutiu Simon dr. aradi ügy 
véd ajkáról ez a kijelentés hangzott el : 
- A felét agyon kellene lőni ! 
A vádhatóság szerint az ügyvéd ezt a 

kijelentést a kormányra értette s ezért bün 
tett feldicsérése és izgatás cimén vádat 
emelt az ügyvéd elen. Ez a kij:lentés Ouc1 
meggyilkolása után történt Az aradi tör. 
vényszék tegnap foglalkozott az üggyel. A 
tárgyaláson Mihutiu dr. tagadta, hogy a 
kijelentést abban a formában tette volna, 
amilyenben az a vádiratban szerepelt. Kija- 

Timisoara, január 21 
Még a mult évben történt. hogy San- 

nicolaul-Mic községben elhunyt Crisan Mik 
lós, aki halála előtt vadházastársával szer- 

részét reá hagyja. A család perrel támad 
ta meg a szerződést és tanukkal bizonyítot 

dókat is 

FLOREAL hajszesz Lotion 
Ahajhullás, korpásodás legtőkéletesebb szere. - 1 üveg ára 60- Lei 

Kapbató drogueriákban, illatszertárakban. 
Románia. vezérképv.selet: Drogueria „Centrala Oradea, Telelon 656. 

Fe menlelfek egy aradi ügyvédela 

ta, hogy a szerződés hamis. Két héttel az 

Borzalmas szerencsétlenség történt teg 
nap reggel Pesterek özségben. Lasca Minai 
jómódu gazdálkodó udvarában egy kutat 
ástak már hetek óta, de bármilyen mélyen 
is hatoltak a földbe, nem tört fel viz. A 
kutfurók már le is mondtak a reménytejen- 
nek látszó kisérletről ém tegnapelőtt elha- 
tározták, hogy a kut tregét betemetik 

Tegnap reggel fogtak hozzá a munká- 
hoz és egy Hergele Mihai nevü földmunkás 

hogy nem lesz nehéz munkája a kodifiká. 
tornak a legmegfeleőbb javaslat kivalasz- 
tásában. A 1 isabb reform termé- 
szetesen az adó teljes megszüntetése lenne, 
erre azonban az ájlamkincstár mai helyze- 
tében nem lehet számitani, 

lentette, hogy szavai nem a kormányra, ha 
nem ellenkezőleg a vasgárdára vonatkoztak 
A tanuk mindőössze ketten voltak. vallomá 
suk megoszlott Egyik a vas 1a 
másik pedig a kormányra értette a kijeleun- 
tést. A védők ezzel szemben kifejtették, 
hogy nem bizonyult be, mintha az ügyvéd 
a kormányra értette volna a szavakat, ame- 
yekből hiányzott az izgatási szándék s 
mert azok csupán két ember előtt hangzot. tak el. A biróság rövid tanácskozás ufam 
felmentette az aradi ügyvédet a vád alól Az itélet ellen az ügyész felebbezést jelen- 
tett be. 

Esy evi fogház hamis 
tanuzeser: 

őrségen Cheveresan Vasilie nevü gazdáiko- 
dó, az egyik tanu, aki bevallotta. hogy ha- 
misan válott és a szóbanforgó szerződést 
valóban az elhunyt sannicolaul-mici gazdál kodó irta, Az ügyet ma tárgyalta a törvén a : y 

Borzalmas szerencsét- 
lenség egybihormegyei 

községben 
Eltemetett a beomló kut egy földmunkást 

zeb dolgoztak, amikor erős morafás tá 

mette a szerencsétlen embert. 

séhez, de a helyzet reménytelen, mert az 
eltemetett munkás már nem kerülhet élee 
elő. Az ügyészség elrendelte a nyomozást 

terhel a felelő. 
abban az irányban, hogy megátlapitsák, k 
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a kut beomlott és a föld maga alt t. 
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mAGTIAoit 
s sélt sat tott a közetben? 

mérdezte Van Doorn. 
Egy lelket se, sir. Azér: is marad- 

.am it, mert vártam, hogy majd csak jö- 
a gazdája, de senkise jelentkezett 

; - Köszönöm hogy vigyázott a kocsiri 
xa bólintott a miliómós és 5 fontot nyomott 
a rendőr kezébe - Most már bazavisszük 

: kocsit. 
A rendőr szalutált és elment Van De- 

ietk a az ut kanyaru- 

nt történhetett itt, Dict? Hova let 
eaplok felelet helyett fürkészve némett 

.- sat a . 
sg végvén megoldádik ezt a rejtély! 

az urakkal vagyok! - telelt 
Andy rögtön és odanyultotta a kezét, me 

Andynak eszébe jutott, hogy a Critzor 
szálló titkárjának vallomása szerint Glorik 
nak egyik utolsó szava "kocsi" volt. - Va. 
jon nem erre az autóra gondolt-e? Előr. 
játta talán a veszedelmet, mely Miss Var 
Doorat fenyegette és erre akarta figyalme: 
tetni a tütkárt. 
- Lehet, hogy igaza van, - vélte a 

vasutkirály. - Most mindenesetre menjünk 
naza: hátha addigra már otthon lesz a le 
ányom 

De Adrianne még mindig nem érkezett 
meg és a három férfi bement tanácskozni a 
könyvtárszobába 
- Az ön információja szerint - for- 

dult Dick a riporterhez - Miss Van Doorn 
körülbelül fél négykor ment el Cri:zon-szá 
lóból és természetesen még mit sem tudo 
a gyilkosságról, igaz? 
- Hogy félnegy tájban távozott, az bi 

zonyos - felelt Andy - de az, hogy nem 
tudott a gyilkosságról: egye őre csak tftölte 
vés, bár nagyon valószinü, föltevés A valót 
ugyanis csak tőle magától tudhatjuk meg 

Föltéve, amit én fötétienül hiszek 
hogy nem tudott a gyilkosságról - foly- 
tatta Diok - teljesen érthetetlen, hogy mi- 
ért szállot volna ki az autóból, alig pár mér- 
földnyire Dorkingtól, wmikor nyilvánvalóa. 
haza felé igyekezett. Nem igy van? 
- Ebben tökéletesen igaza van - bó- 

valott d sak eza áll az öa első flte- 
akkor csak az leh h 

Van Doornt elrabolták séges hogy Mi 
A tanácskozást az inas szakitotta félbe 

lszkrét kopogtatás után nyitott be és szót 
ut yta át gazdájának a következő 

KENNEDY 
detektivfelügyelő 

Scotland Yard 

A milliómos intett és K 

áett a rábámult Dickre, bosszusan morgott vala 
mit Andy fele - mintha nem na Beül. ne a riporternek - és végül Van 

fordult. 
- Nagyon komoly ügyben háborgatom 
gasktnn már megtudtam hogy Mis 
Doorn nincs itthon. Nemi méltóztatik ai hohogy. hol lehet a miss? 

ómos ösztönösen megérezte a azé ellenséges indulatát és nyugodtan 

- Bár tudnám! - sónajtott és Andy vögtön észre vette, hogy a detektiv nem nisz 
- Szeretném ha megmondaná, hogy 

belépett 
hogy nagyon ideges, Némin 

Befejezték a vizsgálatot 
a dinarhamisitás ügyeben 

Timisoara, január 21 
A dinárhamisitisi ügyben a clujirend- 

érség befejezte a vizsgá atot. Megállapitot- 
ták, hogy a dinárhamisitás terve Muüller 
lguonó fényké 1 ered, aki tervének 

tdaza ertele Ignáccal lépett 
valtkerra Schieszler el is készitette a 
hamisitáshoz szükséges klisséket és nehány 
hamis dinárost gyártott, amelyeket Mul- 
ler értékesitett. A munka azonban nemso 
kára megakadt, mert Müller és Schieszler 
között ellentétek támadtak, amiert Schiesz- 
ler vissza is tért Timisoarára. Müller akkor 
Böjte Sándort avatta be a hamisitásba és 
vele együtt készitette a hamisitványokat 
Müler a alkalmával Diheil Já- 
nost is Bevonta a bünténybe és azt állitotta 
hogy Dihel volt az aki Schieszlert a pénz- 
zel együtt autón Clujról Timiscarára száli. 

gosa. Dihel Jánost ezek után a eluji ügyész 

totta. Ez az állitása azonban nem bizonyuk 
igaznak, mert a nyomozás során tisztázták 
Dihel szerepét és tották, hogy ár- 
tatlanul keverték az ügybe. Müller ezzel 
akart bosszut állni Dihelen, aki régi hara- 

ség szabadlábra helyeztee Müller és többi 
társai letartóztatásával különben ne ban 
lalkozott a vádtanács és ugy Müller, vala. 
mint társai vizsgálati fogságát ujabb har. 
mine napra neghosszabbította 

érje alndenüti a 

GOL borotva-pengét! 
az acélipar egtőkéletesebb alkotása! 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérkepvisélet: Eriedman Armin, Oradea 

„Ha nem fizet, nem lát többéf" 

Két hónapra itélték a templom- 
szolgát, aki megverte a papot 

Arad. január 21 

aradi törvényszék első szekciójác, egy bun- 
ügy tárgyalásán, A vádlottak padján Bumb 
jános Rosia községbeli gazdálkodó ült, aki 
Butariu Miron rosiai lekész jelentett fel 
zsarolás kisérlete és sulyos testisértés mi- 
at. Bumb templomszolga volt, akit azonbar 
elbocsájtottak állásából Emiatt álandó el 
lenségeskedésben élt a lelkésszel akiveltőb 
konfliktusa volt. Az egyik miatt per is in- 
dult meg és bár a pap utólag megbocsaj- 
tott Bumbnak, a biróság 500 lej pénzbünte. 
tésre itélte. Butariu megvigasztalta a gaz- 
dát és megigérte. hogy kifzeti helyette a 
birságot. Ezt az igéretét azonban nem tel- 
jesítette és egy szép napon arról értesíiet- 
ték Bumbot. hogy vagy kifizeti az 500 le 
jes birságot, vagy leüli a 10 napot, A gazda 

Jerre elment Butariuhoz, akitől követelte, fi 
zessen igérete szerint. 

- Nézzen rám, - mondotta a lelkész- 

beszámitott. 

nek - ha nem fizet, nem fog többé látni, 

A pap megtagadta a fizetést. Nehány 
nap mulva sulyosan megverte Butariut. aki 
zsarolásért és sulyos testisértésért jelentet- 
te fel. A mai főtárgyaláson Bumb ügyvédje 
magyarázgatta. hogy ügyfele ominózus ki. 
jelentését ugy értette, hogyha a pap neni 
fizet, nem látja mert kénytelen lesz bevo- 
nulni a fogházba és leülni a büntetést. Mi- 
után ennek ellenkezőjét bebizonyitani nem 
lehetett, a biróság a zsarolás kisérlete vád. 
ját elejtette Bumb ellen, ellenben sulyos 
testisértésért két havi fogházra itélte, ami. 
ből egy hónap és 18 nap vizsgálati fogsi zot 

nxz 

Köhögést, fulladást és a rekedtséget, megszünteti a 
torok és szájüreget dezinficiálja és igy a ragályoktól! 

máan lüdőfücukorka 
Ara 20 Lei. - Kapható a gyógyszertárakban. 

Kész Osválh gyógysazeriár. Targu-Mures, 

Erősen csökken a kis- 
antant államok közötti 

áruflorgalom 
Kedvezően nyilatkozott Benes a lezajlott gazdasági 

konterenciáról 

Bucuresti, január 21. 
Mint tudvalevő, befejeződött a kisan- 

tant gazdasági konferencia, bár annak ered 
ményeiről mindezideig nem adtak ki olyan 
jelentést, melyből meg lehetne állapitani 
hogy az milyen eredménnyel jártt Benes 
áltólag kedvezően nyilakozott az elért ered 
ményekről. Tudvalevően ezen a konferenci- 
án csak bizonyos keretek megbeszéléséről 
volt szó s a részletekre állitólag egyáltalá- 
ban nem terjeszkedhettek ki, A konferencia 
legfőbb célja volt az árucsereforgalmat az 
érdekelt kisantantállamok között növelni és 
agy olyan gazdasági ezövetséget létrehozni 
melybe a többi szomszédos államok is be- 

kapcsolódhatnak. 

A konferencián felhozott statisztikai 
adatokból kiderült, hogy az utóbbi éveg fe 
lyamán az árucsereforgalom a kisantautál- 
lmok kőzöti egáazen lecsükkent, alyanaji 

ra, hogy Csehezlovákia exportjának példaul 

lcsak egy tizedét vette fel Románia és Ju- 
goszlávia, mig ezek exportja Csehszlovaákia 

felé még emnél is kevegebbet tett khi. 

A konferencián Csebazlovákia rémzerő 
goztatták, hogy a jővőbem Ro- 

mániát jobban kivánják foglalkoztatmi ekü 
lönösképen petróleumtermékeket. továboa 
buzát és tengerit akarnak tőle vásárolni. 
á Rövdesen napvilágot lát majd a kisa- 
tantkonferencia mérlege s abból majd ki 
derül, mit sikerült valóra váltani a 
igéretekből, 

................................. 

RIKKANCSOT (ujságárust) biztos magi 
80 lej jövedelemmel felveszünk az Erdélyi 
Magyarság" és a "Nagyváradi Friss Ujtág 
Azusiáásáma. dalasákami a kiadábiastalaa. 



Szombat éjszaka a Vasas bálban mulatott 
........tztt báta 

Vasárnap délelőttfőbelőtte magát 
Kiein Zoltán 25 éves vasmunkás 
Hátrahagyctt bucsuleveleibnn nem adja magyarázatát az öngnilkosságnak. - A Pas. 

teur uccai pálinkalőzdében végzelt magával az éelerős réti Hatalember 

rendőrséget, hogy a Strada Pasteur 45 sz. 

Oradea, január 21. 
Vasárnap este 9 órakor értesitették a 

alatti pálinkafőzdében öngyikosság történt 
Klein Zoltán 25 éves vasesztergályos, aki 
a szeszkifőzés munkálatait vezette. munka- 

A bucsulevelek egy szóval sem indokol- 
ják meg, hogy miért kellett Klein Zoltán- 
mnak a halá thozó fegyverhez nyulnia. A har 
madik levélből, amelyben nagynénjét runhái 
eladására kéri, mégis arra lehet következ- 
tetni, hogy a családi viszálykodás lehetett 
az oka az öngyilkosságnak, mert Kein Zol- 

tán édesapjának jólmenő szatócsüzlete van. 
A szomszédok állitása sz-rint egyéb. 

ként Klein Zoltán édesanyja már kétizben 
kisérelt meg öngyilkosságot és igy nincs 
kizárva az sem, hogy az átöröklődési haj 
lam adta kezébe az életerős fiatalembernak 
a gyilkos revolvert. helyén főbelőtte magát és megnhalt. 

Az öngyilkosságról az áldozat apja 
Klein Lajos Balcescu-ucca 11 száma alatti 
kereskedő tett először jelentést a rendőr- 
ségnek, aki zokogva mondta el, hogy fogar 
ma sincs mi késztethette fiát erre a végze- 
tes lépésre 

szombat este Klein Zoltán a legjobb 
hangulatban távozott hazulról és szinei 
nek azt mondotta, hogy a Vasas bálba 

a oms 

Meghalt dr Pop Ciceo iván 
a képviselőhéz volt enöte 

Arad, janunár 21. harcosa volt a román nemzetiségi küzdetem 
megy, Ei is ment a bálba és ott mula- Románia politikai életépek nagy gyásza nek. A hires memorandum-perbea ő vota 1 
tott egészen a záróráig, de többé nem van. Szombat este hosszas betegesgedés védő. Az imperium változás után dr. Pop 1 
tért vissza szülei lakására. után elhunyt dr. Pop Ciceo Istvan, a képvi- Cicio István az első Vaida-kormányban had. 

Felfedezik az öngyilkossagot selőház volt elnöke, Dr. Pop Cicio István a ügyi tárcát vállal. A nemzeti parasztpárt A kétségbeesett szülők egész napon át ke magyar imperium alatt mint képviselő, elé- ban előkelő vezető szerepet töltött be 
resték fiukat. de egyikük se gondolt arra, ... 
nogy a jó megjelenésü, szép fiatalember, aki 
otthonról mindennel el volt látva, öngyilkos 
ságot követett volna el. Kutatás közben 
Klein Zoltán egyik nagybátyja benézet: a D 
Paseur-uccai pálinkafőzdébe is és itt A Nac 82051 

a földön fekve, verbe fagyva találta 
meg öccse holttestét. Klein Zoltán egy 
egyszerü /-es Zorgópisztollyal jobb- 

halántékon lőtte magát, Az öngyikos- 
ság még a kora délelőtt órákban tör- 

/A rendőrség részéről dr. Ciupa Lazar tiszti- 
lorvos és Pop Iosif komiszár, ügyeletes tiszt 
szállottak ki a helyszinre. de a rendőri bi- 
zottság már csak a beállott ha ált konsta- 
tálhatta és az öngyilkosság kétségbevonha- 
tatlan tényét állapitotta meg. 

Három bucsutevél 
Az öngyilkos Klein Zontán zsebében há- 

xom bucsulevelet találtak. Az első szövege 
a következő: 

"Drága szüleim és testvéreim! Ne ha 
ragudjatok reám, hogy nektek esetleg fi 
dalmas okozok, de nem birom tovább az 
életet. Bármennyire próbáltam ezt élke- 
rülni, ennek igy kellett lenni. Bocsássatok 
meg nekem, mert talán nem is én va- 
gyok a hibás, hanem a sors." 

A második bucsulevél a rendőrségnek szól 
és szövege a következő: 

*Az oradeai Allamrendőrségnek Az 
életemnek saját kezüleg. előre megfontort 
szándékkal vetek végee, Klein Zoltán". 

Végül a harmadik levél egyik nagynénjének 
szól : 

napi utabb irancia- 
országi, s kerei 

Páris, január 21 
A NAC szombaton és vasárnap két ne- 

héz mérkőzést bonyoitott le. SZzombaton 
Tourccingban mérkőzött a NAC és az et 
tani FC-t (amelytől a Miskolci Attila 4.:3) 
arányu vereséget szenvedett 5:2 (3:2) 
arányban győzte le. Góllövők: Ronay 2, Bo 
dola, Kocsis és Glanzmann. 
rsztazozom 

Vasárnap Amiensben mérköztek a zöld 
fehérek és kemrény küzdelem után 2:2 0.6) 
arányu edöntetlent értek el. Góllövők. 
ölanzmann és Ronay. Az Amiens FC az 
olső divizia harmadik helyezettje és a Nem. 
zetit nemrégiben 4:0 arányban verte. 

Csütörtökön Nizzaban, szombaton For. 
bachban mérkőzik a NAC. ! 

c zmezeran 

Tatarescu miniszierelnök vasárna 
rádiószázalol infézelt az zá 

s r n é éhez Uj alapokra helyezik a mezőgazdaságot, 
az országban megszünik az ellenségeskedés 
Bucuresti. január 22. ! kezdett uton haladunk é mmiben té 

Tatarescu Gheorghe Románia minisz- lrünk el az eddigi irányl : ! 
terelnöke vasárnap este rádiószózatot mté- Legelső és legfontosabb feladat a me , a Mit nni é jia. zZett az ország népéhez. A rádiószózat elss. : al / Kedves Mili néni! Kérem adja ei ru szavaiban Tatarescu kegyeletes szavakkal zőgazdaság modern alapokra valo fektetése 

Az ipart és a kereskedelmet uj vérkeringés háimat és azok árából fedezze a költsége emiékezett meg a tragikusan elhunyt Duca 
be kell lenditeni. De a kormány figyelme 

ket" e . G. Jon miniszterelnökrői, Példaadónak álh- levelen kivü A három bucsulevelen kivül az öngyil- kiterjed az ország szellemi életére is és 

egyik legégetőbb célkitüzésünk a lelkek bé- 

kos zsebeiben személyazonossági igazolvá- totta be Duca hazaszeretetét és munkabirá 

kéjének helyreállitása és az ellenségeskedér 

nyát, n égiben készütt fényképét és ke. sét és a halálával beállott sulyos vesztes- 

vés pénzt is találtak get ecsetete 
- Duca - mondta többek között a mi- megszüntetése. 

niszterelnök, áldozatául esett egy tragikus n 
eseménynek és a sors ugy akarta, hogy en 

Róna iényképész vegyem át örökét és én folytassam a meg- FILMPALACE 
műütermében kezdett nehéz munkát. „asárnap, hétlő 

Oradea, Str. Alexandru 4,, művészi lev. lap 

Ő darab csak 70. 

Tudatában vagyunk annak, hogy a mun- 
ka nehéz lesz, de nem kételkedünk abbar, 
hogy fáradságunkat siker koronázza. A fel- KÉMNÓ 

zmamtat adat - mondotta Tatarescun - megmenteni Főszerepben: Kari Ludwig Diehl, Paul Hörbiger, 
Erdélyi Magyarság ! az országot. S az erszágot meg fogjuk men Irude von Molo, Theodor Loos 4 oldal Január 28. teni. Ugy kül. mint belpolitikában a meg IElőzőleg Duca miniszfereinök femetése. 


